

迎春花开了 春天就快来了

北方出现沙尘天气,对南京基本没有影响



天气晴朗,南京图书馆前的杂技表演吸引了不少市民
快报记者 唐伟超 摄

昨天,南京最高气温已经升到 20℃,随着气温的稳定,南京近期有望进入春季,终于可以长时间享受明媚阳光了。尽管现在北方沙尘天气已经出现,但这一次对南京基本没有影响。

近期南京有望入春

“迎春花进入盛花期了,这比去年要晚了 15 天左右。”江苏生态学会的王长军告诉记者,迎春花的盛开被视为春天的象征。气象资料显示,南京平均入春日为 3 月 24 日。不过,本世纪以来,南京入春提前已是“大势所趋”。2005 年以前南京的入春日平均在 3 月 15 日前后,较历史上的平均入春日提早了近 10 天。而 2006 年 3 月 4 日就入春了。2008 年,尽管遭遇罕见的雨雪冰冻灾害,春天照样来得早,3 月 10 日就入春了。省气象台的统计资料表明,前天和昨天南京的日平均气温已经稳定在 10℃了,就看持续多长时间了。省气象台副台长魏建苏告诉记者,从气候学上看,10℃以上的日平均气温稳定 5~9 天左右,即可视为春季的到来。从目前趋势来看,近期南京有望入春,今年入春时间与近 5 年相比,仍然属于正常。

江苏有个“沙尘走廊”

据中央气象台最新监测显示,昨天 8 点,北京平

谷、大兴、海淀、朝阳出现扬尘,昌平、房山、延庆出现了霾,上述地区的能见度一般为 6~8 公里。同时,天津宝坻、塘沽区也出现了扬尘。魏建苏告诉记者,由于距离比较远,这一次的沙尘天气基本不会影响到南京地区。进入到 3 月份后,北方沙尘天气逐渐开始活跃,近日,省气象台专家已经绘制了江苏沙尘地图。记者看到,江苏东西两大部分被一条奇怪的“沙尘高发线”给分割开了,这条沙尘高发线贯穿的地区有东海、连云港、赣榆、盱眙、南京。省气象台专家介绍,赣榆、连云港、东海还比较好理解,主要是靠北方近,北方沙尘暴的“触角”容易影响上述地区。盱眙、南京则显得奇怪,可能受地形影响,也可能这些城市处在环流“通道”里,沙尘借助气流“飘”过来。

3~4 月沙尘天气多

专家告诉记者,市民感觉土腥味很重的沙尘天气分别有沙尘暴、扬沙和浮尘。根据统计显示,1960 年至 2006 年 47 年里,全省各站出现的沙尘天气总数在 35 至 487 天之间,其中沙尘暴日数在

0 至 22 天之间,扬沙日数在 3~223 天之间,浮尘日数在 15~386 天之间。沙尘天气总日数在 400 天以上的有 5 处,就是上述沙尘高发线的五个地方。全省各市县基本都有沙尘天气出现,但是分布极不均匀,差异非常大,东北部地区年平均沙尘天气日数为 6~8 天,宁镇扬地区为 4 天左右,其他地区仅为 1 天。气象专家说,按照往年统计,全省 3 至 4 月为发生沙尘天气频率最高的月份,占年平均的 42.3%,6 至 10 月为发生沙尘天气频率最低的月份,11 月至次年 2 月沙尘天气也有发生,占年平均的 40.5%。

快报记者 刘峻

【具体天气预报】

根据气象预报显示,今明天天气晴好,南京最高将达到 23℃,一天里昼夜温差将达到 13℃。南京今天晴到多云,最低温度 8℃左右,最高温度 21~22℃;3 月 17 日全市多云,最低温度 9~10℃,最高温度 23℃左右;3 月 18 日全市多云转阴有阵雨或雷雨,最低温度 13~14℃,最高温度 21℃左右。

清明三天假 加班费别少拿

快报讯(记者 项凤华)记者昨天获悉,根据国务院办公厅通知精神,2009 年清明节放假安排如下:4 月 4 日至 6 日(星期六至星期一)放假,共 3 天。其中,4 月 4 日(星期六、农历清明当日)为法定节假日。

据民俗专家介绍,清明放假自古就有,从唐朝开始,清明就与寒食并列放假,不同年号之下分别有四至七天的假期。到了宋代,为便于人们外出扫墓、踏青,除官员放假七天外,还特地规定太学放假三日,武学放假一日。

今年是清明节成为国家法定节假日的第二年,根据规定,4 月 4 日为法定节日,4 月 5 日、4 月 6 日照常公休。对于清明节当天加班的劳动者来说,4 月 4 日这天应拿三倍的日工资,5 日、6 日两天,均应拿两倍的日工资。按国家和江苏省规定,日工资等于月工资收入÷月计薪天数(21.75 天),以目前南京市最低月工资标准 850 元计算,日工资应为 850 元除以 21.75 天约等于 39 元。这样算来,如果 4 日加班,加班费最低应为 117 元;如果是在 5 日和 6 日加班,每日最低不少于 78 元。

独家爆料
重奖:200 元
热线电话:96060

12万扫墓大军昨天提前出动

本周末迎来祭祀高峰,希望市民合理安排时间

尽管离清明节还有大半个月,但南京已经迎来扫墓的首批客流。记者昨天从南京各大公墓了解到,艳阳高照的好天气让南京的扫墓客流比往年提前了一个星期,人数也达到 12 万。据南京市民政局预测,本月 21 日~22 日、28 日~29 日以及清明节三天假期为祭祀高峰期,在此提醒市民:清明祭祀时间安排尽量分散。

昨天上午 9 点,在安德门地铁站口,围满了等车的市民,不少市民手中都拿着祭祀用品。“上不去,我们

再等下一班专线车吧。”市民于女士一手捧着菊花,一手搀扶着 76 岁的母亲,看着挤得满满当当的扫墓公交专线巴士,“前段时间一直下雨,好不容易天好了,就想早点去扫墓,省得到时候人多。早上出门前我还特意听了广播,说昨天去扫墓的人不多,心想今天应该也不多了吧。谁知道一坐上地铁就后悔了,全是人,出了地铁换乘公交,更是挤,都一个小时了,还没挤上去呢。这边根本打不到车,急人呢。”

昨天,功德园扫墓人数

突破了 1 万,隐龙山公墓突破了 2 万。“今天算是小试牛刀吧。”普觉寺墓园相关负责人告诉记者,昨天到该园扫墓的人数大概有 4 万人,早上 8 点钟,汽车就从门口一直排到路口。从下周起,双休日扫墓的市民还会成倍增加。

据悉,今年清明集体江祭时间表已经排定,为 3 月 28 日、3 月 29 日、4 月 3 日、4 月 4 日、4 月 5 日五天,届时需要参加的市民可以直接与市殡葬管理处殡葬改革办公室联系(电话:86623640)。

快报记者 项凤华

堵! 100 位交警都忙不过来

昨天,南郊墓群扫墓市民骤增,比周六至少激增一倍,尽管交警部门加派了运力,但由于私家车大量参与,造成严重路堵,半天都无法疏散。

昨天上午 9 点刚过,普觉寺门口大量私家车不听指挥随意掉头,造成交通秩序混乱,结果整条宁丹大道堵成一团,一直堵到铁心桥附近。大量公交扫墓专车和私家车挤在一起,在路上进退不得。私家车李先生带着一家开车去普觉寺公墓扫墓,没想到一堵近 2 小时,在车上干着急,连上厕所都找

不到地方。虽然公交总公司调集了 80 多辆扫墓专车,但由于都被堵在路上,导致普觉寺、隐龙山等公墓里的扫墓市民急得团团转,半天都等不来一辆回城公交车。针对这种情况,公交部门临时调集了 20 辆空车,从将军路经普觉寺再绕到隐龙山,将乘客接回城里。据交警八大队副大队长丁坤介绍,从昨天早上 8 点钟开始,在安德门大街由北往南方向车辆已经开始排队,特别是过了宁南大道路口,拥堵更是严重。上午 10

点时,扫墓市民达到最高峰,特别是普觉寺附近,通行困难。交警八大队及时调配大队备勤警力,大队全部民警共约 70 余人迅速赶赴路面执勤疏导交通。同时,从其他大队调配来的 30 余名警力,也先后分布至路面各交通要道,疏导指挥。但如此多的警力,还是没有办法应付昨天剧增的人流量。交管部门提醒扫墓市民,扫墓的高峰都集中在早上 8 点钟至 10 点钟之间,如果能错开这个高峰,行程将会轻松很多。

快报记者 鲍铭东 田雪亭

南京龙蟠医院整形美容

不开刀除皱 瞬间更年轻

微创面部年轻术 一次性瞬间解决
抬头纹/鱼尾纹/鼻唇沟/眼袋/川字纹/口周纹

没有皱纹,我变年轻了!
退休李老师:没想到短短一顿饭的时间,困扰我多年的抬头纹,鱼尾纹都没有了,皮肤也变白嫩细腻了,大家都说我看起来年轻了10多岁!

本院与北京著名除皱专家联合推出不开刀除皱新技术,多项专利技术支持,三维立体多层次除皱,深层次解决皱纹问题效果更持久,轻松解决面部松弛和皱纹,保持了原有丰富的面部动态表情美,是国际医学美容界推荐的绿色美容技术。

传统除皱术	微创面部年轻术
开刀、疤痕、包扎、住院	不开刀无疤痕随做随走
除皱不彻底易出现面具脸	三层悬吊除皱彻底,表情自然
对动态性皱纹无效	适合各种类型的皱纹
传统器械、传统技术	专利器械、专利技术

大·自然丰胸 乳房的二度发育

特惠 品牌合资假体 原价:8000元 现价:3980 4 更自然 更个性 更安全 更无痛苦

经典项目:三层紧肤祛眼袋,医学除皱,精雕双眼皮,妇科整形,多线紧肤溶脂瘦身,3D综合隆鼻,个性提眉,重塑脸型

南京龙蟠医院整形美容 网址: http://www.njzmr.com QQ:782876574 1104188404
地址:南京市中山北路307-1号(萨家湾政治学院旁)
美丽热线:025-83343012 83422318 交通:31、32、34、16、100萨家湾站下即到